
Κοινωνικό Μαγειρείο: Η νέα δομή στο Δήμο Μαλεβιζίου

Τετάρτη, 24 Σεπτεμβρίου 2014
  Ένα καινούργιο, σύγχρονο μαγειρείο είναι η νέα δομή κοινωνικής υποστήριξης που θα
λειτουργήσει σύντομα στο Δήμο Μαλεβιζίου, από τον Δημοτικό Οργανισμό Κοινωνικής
Αλληλεγγύης Προστασίας και Παιδείας Μαλεβιζίου (Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ.).Την σχετική σύμβαση
χρηματοδότησης με το ποσό των 50.000 ευρώ, υπέγραψε ο Υφυπουργός Εργασίας κ.
Βασίλης Κεγκέρογλου με τον Πρόεδρο του Οργανισμού κ. Γιώργο Μαρκατάτο, παρουσία του
Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρου Αρναουτάκη, του Δημάρχου Μαλεβιζίου Κώστα Μαμουλάκη,
του αντιπροέδρου του Οργανισμού Δημήτρη Λυδάκη (Καρίκη), της Δ/ντριάς Μαρίας Τρούλη
και στελεχών του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ.         

Το νέο μαγειρείο θα καλύπτει τις ανάγκες προετοιμασίας γευμάτων για όλα τα
προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος Μαλεβιζίου (παιδικούς σταθμούς, Κ.Δ.ΑΠ., Κ.Δ.ΑΠ.
Α.μεΑ., Βοήθεια στο Σπίτι, Κ.Α.Π.Η. και Κ.Η.Φ.Η.), ενώ ταυτόχρονα θα εξυπηρετεί τα άτομα
που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και καλύπτονται από τις υπόλοιπες κοινωνικές δομές του
Δήμου (κοινωνικό παντοπωλείο, ιατρείο, φαρμακείο, φροντιστήριο, οδοντιατρείο, κ.α.). Με
τη λειτουργία του εξασφαλίζονται εξορθολογισμένες υπηρεσίες σίτισης υψηλού επιπέδου,
εξοικονομούνται πολύτιμοι πόροι και διασφαλίζεται ακόμα περισσότερο η ποιότητα της
παρεχόμενης υπηρεσίας. Στο κόστος υλοποίησης του έργου, περιλαμβάνεται επίσης και η
αγορά ενός κατάλληλα διαμορφωμένου οχήματος μεταφοράς των γευμάτων προς τις
δομές.
Ο Υφυπουργός κ. Β. Κεγκέρογλου σε δηλώσεις του συνεχάρη όλα τα στελέχη του Δήμου
Μαλεβιζίου για την αποτελεσματική δουλειά που κάνουν στον τομέα της κοινωνικής
πολιτικής και δεσμεύτηκε να βρίσκετε δίπλα τους με κάθε διαθέσιμο τρόπο. Ο
Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Στ. Αρναουτάκης από την πλευρά του, ευχαρίστησε τον κ. Β.
Κεγκέρογλου για την γενικότερη υποστήριξη που παρέχει σε φορείς σε ολόκληρη την
Κρήτη, ενώ ο Δήμαρχος Κ. Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Μια ακόμα σημαντική
δομή, αυτή του Κοινωνικού Μαγειρείου, θα λειτουργήσει σύντομα στο Δήμο μας. Τα οφέλη
από την λειτουργία της είναι διπλά: Αφενός θα καλύψουμε από μια πηγή τις αυξημένες
ανάγκες σίτισης των φιλοξενούμενων στις θεσμοθετημένες δομές μας, δημιουργώντας
οικονομία κλίμακας και αφετέρου θα μπορέσουμε να προσφέρουμε έτοιμο φαγητό και στις
δεκάδες οικογένειες που καλύπτονται από τις κοινωνικές μας δομές. Όπως έχω κατ'
επανάληψη δηλώσει, ως δημοτική αρχή βρισκόμαστε δίπλα στον αδύναμο δημότη και εκεί
θα παραμείνουμε μέχρι όλες αυτές οι παρεμβάσεις να είναι αχρείαστες. 
Θα ήθελα ιδιαίτερα να ευχαριστήσω τον Υφυπουργό κ. Β. Κεγκέρογλου για την πολύτιμη
βοήθειά του και σε αυτό το πρόγραμμα, τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Στ. Αρναουτάκη που
βρίσκεται διαρκώς δίπλα μας, τον Πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ. κ.κ. Γ.
Μαρκατάτο και Δ. Λυδάκη για την αμεσότητα με την οποία χειρίστηκαν το συγκεκριμένο
θέμα, καθώς και την Δ/ντρια Μ. Τρούλη και όλα τα στελέχη του Οργανισμού μας, που έχουν
καταφέρει να κρατήσουν ψηλά τον πήχη των παρεχόμενων υπηρεσιών στις
θεσμοθετημένες δομές του δήμου μας».
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